



新时代赋予新使命 新作为开启新征程

荥阳市委书记做宣传贯彻党的十九大精神辅导报告

本报讯 11月8日,荥阳市委中心组(扩大)学习会议召开。会议动员全市上下自觉把思想和行动统一到党的十九大精神上来,把力量凝聚到实现党的十九大确定的目标任务上来,为决胜全面建成小康社会、加快融入国家中心城市建设、开启新时代荥阳经济社会发展新征程而不懈奋斗。

会上,荥阳市委书记宋书杰以《新时代赋予新使命 新作为开启新征程》为题,做了宣传贯彻党的十九大精神辅导报告。

宋书杰要求,要弘扬理论联系实际的学风,坚持用新理念、新思想、新战略来武装头脑、指导实践,切实把党的十九大精神学习过程转化为提高认识、统一思想的过程,转化为完善工作思路、解决实际问题的过程,学以致用、用以促学。

记者 姚辉常 通讯员 朱利雅

1 新时代要求新作为 站在新的历史起点上,要牢记使命,高标定位、不忘初心、奋发有为,拿出比别人更拼搏的精神、更艰辛的付出,努力实现比别人更好更快的发展,绝不辜负人民的期望。

2 新矛盾提出新要求 站在对历史负责、对荥阳发展负责、对人民群众负责的高度,坚定不移落实新发展理念,努力解决结构不优、创新不足、动力不强等问题,大力开展民生实事工程,补足民生短板,努力让人民群众生活更加美好。

3 新发展亟须新产业 要深入贯彻新发展理念,把提高供给体系质量作为主攻方向,确保经济增长的质量和效益明显提高。既要加快传统产业的转型升级,又要加快培育壮大新兴产业,走出一条结构更优、效益更好、后劲更足的新时代产业发展路子。

5 新动能引领新未来 要继续加大科技创新力度,重点发展战略性新兴产业和高新技术产业;要大力实施人才培育,为荥阳市企业提供人才服务和智力支持;要注重平台打造,实现创新与创业相结合、线上与线下相结合、孵化与投资相结合;要加强产业融合,促进互联网和实体经济深度融合。

7 新需求改善新民生 要把保障和改善民生放在更突出的位置,紧抓民生之本、解决民生之急、排除民生之忧,真正实现党提出的“小康路上一个都不能少”的执政理念;要把脱贫攻坚作为首要政治任务,在金融扶贫、产业扶贫上多下功夫、多出思路,让贫困群众从前期被动“输血”变为后期自动“造血”;要把丰富群众精神生活作为更神圣的使命,以乡风民风、人居环境、文化生活“三个美起来”为目标,深入开展“修身行善 明礼守法”全民行动;要把和谐稳定的生活环境作为基本保障,进一步提升人民群众的满意度和幸福感。

8 新作风凝聚新合力 要坚持依规治党和以德治党相统一、思想建党和制度治党相结合,推进全面从严治党向纵深发展;要积极谋划、认真总结党内教育活动的经验做法和工作机制,持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化;要坚持好干部标准,努力打造一支与实现“两个一百年”奋斗目标相适应,与打造国家中心城市次中心地位相匹配,忠诚干净担当的干部队伍;要持之以恒推进基层党建工作,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。

4 新城镇焕发新面貌 要着力打好“新型城镇化”这张牌,紧盯“全省百城建设提质工程试点县市前十名”的目标,统筹做好“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”4篇文章,做到软件与硬件、新区与老区、地上与地下、宜业与宜居相统一,打造宜居宜业城市。

6 新理念打造新生态 要转变发展理念,积极探索环境友好型、资源节约型经济,构建绿色发展模式;要持续开展环境综合治理工作,加强源头防治,实现空气质量进一步好转;要统筹兼顾,真正把荥阳打造成“天蓝、地绿、水清、景秀”的田园都市。

荥阳召开党外人士学习党的十九大精神专题工作会

本报讯 11月10日,荥阳召开统战系统党外人士学习党的十九大精神专题工作会。

荥阳市委常委、统战部长岳伟强调,全市统战系统要认真学习、深入宣传,坚决贯彻党的十九大精神,准确把握新时代统一战线地位作用的新定位,准确把握新时代统一战线本质要求的新概括,准确把握新时代统一战线工作方针的新发展,准确把握新时代统一战线凝心聚力的新部署。要把学习贯彻党的十九大精神体现在统一战线各领域,贯穿于统战工作全过程,着力在凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量上下功夫。

记者 姚辉常 通讯员 智颖

荥阳举办办公室系统业务培训班

本报讯 11月14日,荥阳市办公室系统业务培训班在荥阳市委党校开班。

此次培训分两期进行,每期两天,将邀请省委党校和郑州市委党校等专家教授,就党的十九大精神解读、当前我国周边形势及热点问题、如何做好办公室工作等内容进行授课。

荥阳市委常委、市委办公室主任李献武要求全市办公室系统要把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,准确学习、深刻领会、学懂弄通,做到心中有大局,落实有效率,工作有创新,服务有质量。要履职尽责,准确把握办公室工作的方向和重点,增强参谋服务的主动性,围绕中心、把握大局,做到“参之有道”;把握党委和领导意图,做到“谋之有方”;抓好调查研究、信息处理,努力做到“言之及时”。

记者 姚辉常

荥阳举行特色小镇暨乡村旅游高峰发展论坛

坚持规划先行、产城融合、文化传承、设施配套 努力建设一批充满活力和魅力的特色小镇



本报讯 11月11日,荥阳2017中原特色小镇暨乡村旅游高峰发展论坛在郑州国际会展中心召开。

据荥阳市委书记宋书杰介绍,荥阳位于郑州西部核心区,区位、交通、生态、产业、投资环境优势明显,环境优美,位居全国中小城市综合实力百强县市第58位,全国中小城市投资潜力百强县市第29位,新型城镇化建设荣获河南省经济社会发展综合考核前三名。荥阳日益成为投资创业的最佳地,吸引了世界500强的国机集团、卡特彼勒、中国中车、广州海格通信集团等企业入驻。同时,还吸引了恒大、碧桂园、光明地产等一大批知名企业在荥阳落户生根并发展壮大。今年前9个月,全市房地产开发投资累计完成177.81亿元,同比增长111.8%。房地产开发新开工558.6万平方米,同比增长97.87%,竣工199.34万平方米,同比增长70.17%。

省人民政府参事、省宏观经济学会秘书长郑泰森,北京大学历史文化资源研究所研究员陈克清,省住建厅建设文化协会乡村建设委员会常务副会长彭宗强结合国内外特色小镇和乡村旅游经验,就特色小镇和乡村旅游发展方向进行了主旨演讲,并对荥阳如何更好地推动特色小镇与乡村旅游发展提出了意见和建议。

河南省住房和城乡建设厅副厅长张达说,荥阳是距离省会郑州最近的县级市,是郑州市的后花园。荥阳市委、市政府对特色小镇发展高度重视,希望荥阳市以本次论坛为契机,充分汲取专家的意见建议,加快特色小镇的规划和营造,坚持规划先行、产城融合、文化传承、设施配套,努力建设一批特色鲜明、充满活力和魅力的特色小镇,在全省特色小镇建设中起到示范和引领的作用。

荥阳时报 王世端 通讯员 楚苗雨 文/图